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L'Homme... au milieu
de la “ Création "' vivante

Pour donner une idée de linimaginable ancienneté de
la VIE sur nolre Terre (et sans parler de l'ancienneté
de la matiére créde).
— Supposons que nous tracions une ligne
— Chague centimétre représente mille ans
Cela donnera :
— Période de la vie des hommes dont nous connaissons
UVldstoire : 7 centimétres (en gros).
— Périgde d'ancienneté de 'homme : 5 a 10 kilométres.
— Période d'ancienneté de la vie sur la terre (datée
d'aprés les couches géologiques des terrains ou se
trouvent les « fossiles » d'animauxr ou de plantes) |
5.000 kilométres (le 1/8> du tour de la terre) repré-
sentant 500 millions d’annéés.
A titre documentaire, V'écorce terresire est dgée d'environ
4 millierds et 400 millions d’'années.
Faites le calcul et reportez-le sur le graphique précédent.
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GENEALOGIE

" Combien de millions d’étres a--il fallu pour « faire » un homme 1957 ?
Reéalisons sur un papier le simple petit calcul suivant : X
Jean vivant en 1957 a pére + une mére (durée moyenne
d'intervalle entre deux : 25 ans).
lean & 4 grands-parents (50 ans d'intervalle).
lean a 8 arriére grands-parents (75 ans).

La plus formidable usine moderne
du monde : I'Homme

Dans le cerveau : (1.200 grammes de chair) il y a 500 & 1.000

eu un

et fabrication chimique permanente’ de produils diffe
pour digérer et assimiler des nourritures. aussi . diffé
que les épinards, le fromage ou le wvin

les poumons :
24 heyres 10.000 'litres de sang sont
par les poumons.

Dans

L'HOMME SEUL EST CAPABLE
D'AMOUR. .,
L’'HOMME SEUL A ETE ADOPTE
PAR DIEU ET EST DEVENU SON
FILS,

POUR L'HOMME SEUL :
DIEU EST VENU SUR TERRE, -
EST MORT, EST RESSUSCITE.

une paroi qui déployée aurait 200 m,

Jean a 16 arriére-arrigre-grands-parents (100 ans). millions de cellules assurant tous: les commandements et
En 1857, donc, 8 hommes el 8 femmes sont, par mariage. & Iorigine toutes les liaisons,
de la vie de Jean. Dans ['oreille : il existe une sorte de harpe perfectionnée de
En 1757 : 256 personnes (128 hommes el 128 femmes). 6.000 cordes environ, dont la faille verie de 1/20°
En 1657 : 4.096 personnes. de mm. & 1/2 mm,
En 1557 (a I'époque de la renaissance, ce qui n'est pas encore frés Dans I'eeil : le cristallin est composé de dizaines de milliards de
ancien, il reste & Charmes des maisons de ceMe époque) cellules minuscules en moins de 1 cm®.
JEAN A EU 65.136 ANCETRES, Ce qui s'imprime sur chaque rétine part aussitét & grande
—— Et ainsi de suite, on peut s‘amuser & le calculer.. vitesse vers le cerveau par un cdble spécial d’un million
—_  On reste ahuri, abasourdi devani cette arithmétique (qu’on appelle une de fils.
progression géométrique de raison = 2). Dans le coeur : (280 grammes) il y a environ 100.000 coups
— Mais les résultats sont absolument exacts et aisément contrélables). de piston par jour (appareil marchant sans arrét, nuit et
On reste abasourdi, surtout & la pensée (voir la réflexion plus haif) du jour pendant les 80 ou 90 années de nolre vie).
peu de choses qu'il aurait fallu pour que nous n'existions pas (maladies, Le coeur foit faire au sang le tour complet du corps en
guerres, pestes, morfalité infantile effrayante). 13 secondes.
Dans notre appareil digestif : mulfiplicité d'aiguillages savants
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